

田间劳作 险被毒蜂蜇死 专家教你如何防蜂

□快报讯(实习生 应旭参 记者 薛林)昨天,南京市六合区的一名妇女下农田干活时,被多只毒蜂蜇到,生命一度垂危。

这名妇女姓张,今年39岁,家住六合区马安镇。上午8点多,她下田干活时,被多只毒蜂蜇到,她的家人发现后,马上将她送到镇上的卫生所进行抢救。卫生所对其抢救了半个多小时,但是情况仍然没有好转。上午9点多钟,张某转至六合区人民医院。据参与抢救的于医生称,张某被送到医院时,她的右手上臂、腰上等多处出现大面积红肿,呼吸困难,并伴有过敏性休克现象。经过医护人员一个多小时的全力抢救,病人终于转危为安。

【小知识】 香水头花易招蜂

夏天该如何防蜂?专家说,外出时尽量不抹香水、发胶和其他芳香的化妆品,携带的甜食和含糖饮料要密封好,以免招蜂引蝶;在山野丛林活动时,不要乱捅蜂巢;如不小心触动有蜂巢的树枝、灌木,引起蜂群骚动,千万不要拔腿狂奔,而应就地蹲下,屏息敛气,纹丝不动,可用随身携带的草帽遮挡脸部和头部,耐心等待,等蜂群活动恢复平静后,再慢慢退却;另外,鲜艳的服装、头花等容易诱发毒蜂的攻击行为,因此一定要注意穿着,避免红黄橙等接近花蕊的颜色。

欺侮清洁工 招来路人一顿暴打

警察及时赶来救人,路边摊主后悔不该早报警



“那两个人太嚣张了!要不是警察过来,围观市民要打死他们了!”前天晚上,在南京湖南路马台街,两名对清洁工动手的男子被市民围了起来,打抱不平的市民们来了个以其人之道还治其人之身。

当街暴打清洁工,引起众怒

前天晚上9点50分左右,湖南路马台街9号附近人来人往,非常热闹,正在路边做小生意的刘先生被一阵吵闹声吸引。距离他仅5米左右的丁字路口,一辆摩托车“嘭”的一声跌倒在地,正好压到了路口的鲜花摊上。卖花的摊主叫住车上两名男子,让他们赔偿损失。这时,两名男子突然跑到旁边一名黑瘦年长的清洁工面前,将保洁车掀翻在地,拽住他,嚷嚷着要他赔钱,随后拿了头盔对着他的头部就是一顿砸,清洁工脸上顿时出了血。路人惊愕,

“打人家打扫卫生的干吗?”一名路人话还没说完,就被两名男子推到了一边。清洁工很瘦小,无力地反抗着,两名年轻男子抡起了拳头,打了一轮又一轮。这时,周围人看不过去了,冲上前去,边骂边对着两人拳打脚踢,两人脸上也很快出了血。110民警赶到现场后,这两人才被“救”了出来。

路边摊主后悔:报警的不是时候

丁字路口卖烤肉的老板目睹了事件的全过程。当时,清洁工骑着保洁车从南往东拐,两名男子骑了摩托车在他后面,在拐弯时,两车相碰,摩托车倒在路口,压在鲜花摊上。

“我根本不敢上前看!清洁工被打得太惨了!”在路口另一侧卖花的吴女士连连摇头,她看到清洁工至少两次被打倒在地,脸上全是血。“有理说理,不能动手打人啊,更何况是两个年轻力壮的打一个老头!”

“要不是清洁工被打得那么惨,我都不会报警,没想到,警察来了,反而便宜他俩了!”邱先生也是马台街小摊摊主,事件发生时他报了警,但事后他感觉报的

不是时候。

“要不是警察来,我们真被打死了!”

前天晚上11点左右,记者在湖南路派出所见到了双方当事人。两名男子,都戴了眼镜,其中一名高大壮实,另一名稍瘦,身上都有伤痕。清洁工看上去有60多岁,黑瘦,身高约1.65米,脚上只剩下一只拖鞋,鼻梁两侧耸起好几个包。高大的男子姓柳(化姓),柳某称,摩托车与保洁车同向,保洁车往边上逼,将他们的摩托车磕倒在地,碰到了花摊。他说,当时喊清洁工停下,他没停,两人便追上去让他赔卖花的钱。“周围人看到我们发生冲突,觉得他年纪大,可怜,一冲动,我们就被打打了。”柳某很后怕,“要不是警察来,我们真被打死了!”

清洁工回忆当时的情景,路窄人多,他保洁车在路中间,摩托车在他后面,拐弯时两车碰了一下,摩托车倒了。“我根本没走,只是把车子推到一边,他们上来就打我。”他指指头部说,打人者用的是头盔。

快报记者 许小红
(王先生爆料奖 100元)



天气炎热,南京火车站前广场前的亲水平台上,不少旅客将脚泡在湖水中凉爽一把,远看就像是好多人在进行足疗,迟来的还找不到位子,很是有趣。快报记者 赵杰 摄

逃出虎穴又进狼窝 打工小伙被两老乡骗光钱

□快报讯(记者 许小红)“唉,我就栽在老乡的手里!以后真的要提防老乡了。”短短一周之内,身上的钱两次被老乡骗走,坐车到南京,身边只有5元钱,前天晚上,来自福建省三明市的小刘,无奈之下求助了110。

一周前,小刘在福州一蛋糕店打工。前几天,以前一起做蛋糕的老乡郭某在连云港打电话给他,将他在连云港的工作吹得天花乱坠,并怂恿小刘也来连云港工作。一听每个月能挣2000多元,小刘立即买了车票来南京,又从南京转车去连云港。可是一见到郭某所工作的场所,小刘就倒吸了口凉气。那里根本不是所谓的蛋糕店,不仅离市区很远,而且只是几间宿舍。他看到的是十几个人住在一间宿舍,空气很差,到处是蚊子。小刘一到当地,就被郭某要去了身份证,

说是给老板。最让他无法忍受的是,那些人根本不干活,只是每天在一起聊天、开会。好不容易过了两天,郭某开口向他借钱。想想以前跟郭某关系不错,小刘便将身上的2000多元掏给了郭某。

“借钱”给郭某后不久,小刘感觉不对劲。前晚,他偷偷将行李拿出来,去了一家旅社。在网上,一个同事跟他说起被郭某骗钱的事,他更确定了自己的怀疑。小刘立即拿了行李乘坐一辆摩托车去汽车站,在路上,他跟摩托车司机闲聊。摩的司机说“听你口音是我们那边人”,聊着聊着,小刘被摩的司机的“真诚”感动了。摩的司机说请他去吃饭,一番酒酣耳热,摩的司机退席说要去加油,待会回来结账。可等了半天,也没见他人影。小刘这才意识到自己被骗了。

(朱先生爆料奖 60元)

安利纽崔莱
NUTRILITE

安利纽崔莱健康展现 少年NBA技术挑战赛

15个城市精彩的篮球技术选拔
专业的精英篮球训练营
现场体验2007年美国NBA全明星赛

快来报名吧! 即刻登录 NBA.com/China

幼苗的健康成长需要得到悉心栽培。安利纽崔莱健康展现“少年NBA技术挑战赛”,从6月起在全国15个城市开展,用关爱培养健康“幼苗”,为孩子的成长创造顶尖平台。
营养+运动, 体验成长惊喜!

我想成为霍华德

我想成为詹姆斯

我想成为纳什

我想成为科比

我想成为姚明

安利(中国)日用品有限公司 活动时间: 7月29-30号 报名时间: 即日起至7月28号[名额有限, 欲报从速]